
 

 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ  

 

                   Λιβαδειά,  1 Ιουλίου  2025                                                                                                               

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς 

Πλούσια η δράση του Περιφερειακού τμήματος του Ε.Ε.Σ Λιβαδειάς. 

Α. Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς κατόπιν 

αιτήματος του Συλλόγου «Αναπνοή» από την 12-15 Ιουνίου 2025 ανέλαβε 

αποκλειστικά για τέταρτη συνεχόμενη φορά την υγειονομική κάλυψη των 

συναυλιών και των χορευτικών δρώμενων που είχαν προγραμματιστεί για το Town 

by The Festival River 5 (Αγώνες δρόμου, Ποδηλατικοί αγώνες, Συναυλίες, Δρώμενα 

ζωγραφικής, πεζοπορίες κ.λ.π) 

Παράλληλα και τις τέσσερις ημέρες το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού Λιβαδειάς διατηρούσε περίπτερο και ενημέρωνε το κοινό για το 

πολύπλευρο έργο του Ερυθρού Σταυρού. 

Β. Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς κατόπιν αιτήματος του Χορευτικού 

Λαογραφικού Ομίλου Λιβαδειάς το Σάββατο 21 Ιουνίου 2025 ανέλαβε αποκλειστικά 

την υγειονομική κάλυψη των δεκάδων χορευτών και των εκατοντάδων θεατών που 

συμμετείχαν στο 17ο Σεργιάνι. 

Γ. Την Παρασκευή στις 27 Ιουνίου 2025 κατόπιν αιτήματος του Διοικητού ΚΕΠΒ-ΚΕΝ 

Θήβας Ταξίαρχου κ. Ηλία Μηδιούρη ενημερώσαμε τα στελέχη του κέντρου σχετικά 

με το έργο και τις δράσεις του Ερυθρού Σταυρού. Η εν λόγω δράση επιβεβαιώνει 



τους διαχρονικούς δεσμούς και την άψογη συνεργασία που υπάρχει ανάμεσα στον 

Στρατό Ξηράς και τον Ερυθρό Σταυρό. 

Δ. Την Παρασκευή στις 27 Ιουνίου 2025 κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού dr. Αντώνιου Αυγερινού οι εθελοντές μας συμμετείχαν 

και προσέφεραν τις υπηρεσίες τους στην κορυφαία παγκόσμια διοργάνωση του ΕΚΟ 

Acropolis Rally. 

Ε. Το Σάββατο 28 Ιουνίου 2025 βρεθήκαμε μετά από αίτημα του Ataxia School στις 

όμορφες πλαγιές του Ελικώνα και προσφέραμε τις υπηρεσίες μας στο 3ο κατά σειρά 

Upperground Festival. 

Οι εθελοντές με τον απαραίτητο εξοπλισμό, επιλήφθηκαν των περιστατικών 

κατανεμημένοι σε ομάδες και αντιμετώπισαν όλα τα περιστατικά με υπευθυνότητα 

αποδεικνύοντας για ακόμη μια φορά το υψηλό επίπεδο επαγγελματισμού και 

γνώσεων. 

To Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ Λιβαδειάς συνεχίζει να προσφέρει ανιδιοτελώς 

όπου υπάρχει ανάγκη, σε όποια δράση χρειάζεται, με επίκεντρο πάντα τον 

άνθρωπο. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα όλους τους φορείς που μας 

εμπιστεύονται, στηρίζουν και αναγνωρίζουν το πολυποίκιλο έργο μας. 

*** 


